



GOLF VILLA
JINSHALAKE
金沙湖高尔夫观邸

藏富天下 鉴宝金沙湖

5.11金沙湖高尔夫观邸·王刚收藏鉴赏暨讲座论坛

聆听金沙湖顶级收藏 对话王刚收藏有道



5月11日,金沙湖高尔夫观邸将重磅推出“藏富天下‘谁能代表中原’王刚收藏鉴赏暨讲座论坛”。当日,《天下收藏》主持人王刚,将亲临金沙湖高尔夫观邸活动现场权威品鉴。论坛讲座现场,与会者更可与王刚鉴宝、对话。

目前,传世藏品正在火热征集中。4月1日~5月10日,面向中原所有收藏爱好者征集私家藏品,藏品征集期间,将于5月4日与11日邀请省内相关机构收藏品鉴定专家,对征集到的藏品在金沙湖高尔夫观邸进行公开筛选。5月11日,王刚将对活动筛选出的10件藏品进行点评,与中原收藏爱好者共同鉴证代表中原的传奇珍宝。

梁冰

收藏一牛 一牛收藏

收藏的不是物品,而是非凡的人生,就像金沙湖高尔夫观邸。

能让名家终极一生痴迷于收藏,正因为其所赋予的人生乐趣;正如金沙湖高尔夫观邸,这是其风云一生的见证,同时也是其世袭传承



的荣耀。

金沙湖高尔夫观邸,傲踞于主城区内,10分钟直达CBD,20分钟抵达新郑国际机场,地理位置得天独厚;是中原首个以“高尔夫社区”作为居住概念的高端居住生活社区,集滨湖墅院、地中海墅院、法式联排、法式合院、空中瞰景高层等豪宅珍品,再现了欧洲贵族生活宏图。

2013年市政倾力打造金沙湖市级商业中心,百亿重金缔造顶级生活版图;世界风情高端商业区,六星级超白金酒店、五星级豪华会所,省重点中小学、图书馆、博物馆,甚至可以在音乐厅听听贝多芬的《月光》或者莫扎特的故事,更可尊享中原唯一的专属游艇码头与直升机停机坪,不出郑州就可畅享水陆空极尽奢华的贵族生活荣耀。

可传世的私家藏品,除了文化、艺术的,也可是私藏一湖荣耀的顶级豪宅,收藏名家如果有机会到金沙湖高尔夫观邸,相信会为金沙湖的传世收藏价值所震撼,它不仅代言了建筑收藏的高度,也刷新了艺术收藏的价值。

5月11日,收藏名家王刚将亲临金沙湖高尔夫观邸权威品鉴。聆听大师收藏箴言,共同鉴证盛世珍宝,与大师对话收藏玄机,这种机遇对中原收藏爱好者来说是千载难逢的机会。还等什么,广大收藏爱好者以传世私家藏品来对话金沙湖,对话王刚吧!



收藏名家 名家收藏



收藏就像高尔夫一样,永远只能少数人拥有。

从古至今不乏收藏大师,从历史名人到专业藏家,他们对文化的传承和发扬,对艺术的执著和推崇,影响深远。收藏为国的章乃器,藏石立志的沈钧儒,收藏古画显高洁的邓拓,荟萃名扇慰平生的老舍,明星藏家成龙、赵忠祥、崔永元,还有超级收藏发烧友王刚。

王刚被誉为“收藏界里的演艺家,演艺界里的收藏家”,纵横收藏数十年,深谙收藏之道。在

收藏名家的眼里,“男人的世界拒绝赝品”,收藏必须要收藏名家作品。

“藏”势所趋,但能否识别有道才是关键。收藏建筑也是一样,必须出自名家之手,正如中国领袖级高尔夫庄园——金沙湖高尔夫观邸,由城市高端地产领袖和谐置业倾力打造之名家作品,才是值得收藏的。

价值所在,收藏所向。金沙湖高尔夫观邸,传承千年匠造精神,于繁华主城区缔造永恒价值,一开始,注定就是只能少数人拥有的。

收藏天下 天下收藏

真正的价值,是世界仰盼或天地逐取!

在收藏家的眼里,文化的、艺术的、价值的,都是值得收藏的。可以是书画、历代钱币、名家玉雕、陈年名酒、古籍碑帖、金石甲骨及文房印砚,甚至木头、建筑等。

王刚认为收藏是一种长线投资、耐性投资,中国收藏市场已经具有相当规模,被藏友称为中国收藏史上的第四次高峰,出现全民收藏的趋势,这更奠定了收藏的价值所在。

一座中原领袖翘首,世界巨星仰盼的金沙湖高尔夫观邸,收藏价值不言而喻;其无与伦比的千万级原生自然资源,收藏中原绝无仅有的湖山共生的500亩金沙湖,中原唯一的1500亩国际标准城市高尔夫球场,这里拥有一年365天一级以上的空气质量,每天用纯鲜氧唤醒呼吸。

从金沙湖高尔夫观邸诞生之日起,就有不计其数世界各地的尊尚领袖前来问津,价值已蜚声世界。一件藏品的价值,不在于其自身讲了什么,而是世界赋予其无可替代的王者风范,这就是收藏之道。